

她是千万富婆:拥有房产17套
她又是环卫工:起早贪黑扫大街
她告诫子女:你们不做事,我就把房子捐给国家

富婆扫大街,为啥给子女做榜样

2013年第一天,早晨6点半,寒气刺骨,53岁的余友珍像往常一样,骑着电动车准时赶到武汉徐东路,开始清扫马路。过往的路人不会想到,这位穿着一身橙红色工作服的普通环卫工,家有17套住房,价值过千万元。

余友珍是武昌区城管局清扫大队的合同工,月薪1420元。她家拥有10套现房,邻近武汉东湖欢乐谷景区,市价每平方米至少6000元,加上今年即将交付的另外7套住房,她是个拥有千万元房产的“富婆”。余友珍负责约3000米马路的保洁,每天要沿街来回清扫6个小时,擦洗8个垃圾箱。记者1日现场看到,余友珍拿着湿抹布,弯腰擦了一会儿,箱体表面很快就结了一层冰碴儿。

上世纪80年代,余友珍是洪山区东湖村霍家湾菜农。夫妻俩起早贪黑,辛苦攒钱,在湾里第一个盖起了三层楼私房。到武汉打工的外地人越来越多,余友珍就将空余的几间房用于出租,到上世纪90年代初,每间每月至少能收50元钱。攒了钱后,又盖房又加层,

几年下来,她共拥有了3栋5层楼的私房,大多用于出租。她说,当时农村建房管得松,家家都盖房。令她没想到的是,2008年开始赶上征地拆迁还建,她居然先后分得21套房子。后来,她陆续卖掉了4套。

从1998年起,失地后的余友珍到武昌区城管局当环卫工,一周休息一天,凌晨3点半就要到岗。虽然后来成了“富婆”,但她依然没有放下扫帚。清扫班里的很多同事都想不通:“余师傅家里那么有钱,还要来吃这个苦!”对此,余友珍有自己的说法:“我想给儿子、女儿做个样子,不能天天窝在屋里坐吃山空。”

余友珍耳闻目睹村里有人拿到多套还建房后,不做正经事,沉湎于打牌赌博,甚至吸毒。她对子女有言在先:“你们要是不做事,我就把房子捐给国家。”现在,她的儿子在东湖风景区当司机,月薪2000多元;女儿也是上班族,月薪3000多元。据《武汉晚报》



余友珍在清扫马路

质检总局抽查28类产品 部分食用油炒货检出致癌物

国家质检总局1月1日在官网通报了食用油、肉制品、炒货坚果食品等28类产品的质量监督检查情况,“东北纯”笨榨熟豆油、“八旗”大豆油、“鸿英”炒货老奶花生分别检出了超标的苯并(a)芘、黄曲霉毒素B1,均是强致癌物质。

2686种抽查品263种不合格

据介绍,质检总局近期组织了涉及日用消费品、建筑和装饰装修材料、食品、农业生产资料、工业生产资料等28类产品的质量国家监督检查,共抽查2615家企业生产的2686种产品,263种产品不合格。

食用植物油抽查了北京、天津、河北等180家企业生产的180种产品。很多人担心盛装食用油的塑料桶会不会析出一些有害物质,对此检测机构还检测了180种食用油的溶剂残留量,均没有发现问题。

但有11种食用油在过氧化值、酸价、苯并(a)芘等不同项目上不合格。其中吉林市天下粮仓工贸有限公司“东北纯”笨榨熟豆油(5L/桶)、黑龙江八旗粮油有限公司“八

旗”大豆油(1.2L/桶),均发现了致癌物苯并(a)芘超标,实测值是标准值的2到3倍。苯并(a)芘对眼睛、皮肤有刺激作用,是致癌物及诱变剂。

“小霸王”学习机不合格

在抽查90种炒货食品及坚果制品中,芜湖市徐氏炒货食品厂“徐昆”西瓜籽(15kg/袋,2012-08-17)糖精钠不合格,杭州鸿福食品有限公司的“鸿英”炒货老奶花生米(200g/包,2012-08-21)黄曲霉毒素B1含量是标准值的2.8倍。黄曲霉毒素B1是一种最危险的致癌物,对人及动物肝脏组织有破坏作用,严重时可能导致肝癌甚至死亡。

另外抽检还发现,中山市小霸王教育电子有限公司“小霸王”学习机(SB-A8+),电源端子传导骚扰、辐射骚扰不合格;深圳万利达教育电子有限公司“万利达”学生平板电脑(S2000),字形不过关,北京“热浪”散热器、“京友JINGYOU”多功能食品切片机也进入黑名单。

据《新京报》

延伸 南京市场暂未发现问题产品

快报讯(记者 朱蓓)近日,在国家质检总局质量监督抽查中,部分食用油和炒货检出了致癌物质。昨天下午,快报记者走访了南京市中心的沃尔玛等几家大型超市,并未发现上榜的这些问题产品。

在公布的抽查结果中,肉制品、炒货、小麦粉产品分别有7家、4家和16家江苏企业被

抽查,其中只有两家小麦粉产品被曝不合格。不合格产品分别是铜山县三毛面粉厂生产的小麦粉和丹阳市苏中实业有限公司特一粉(原特制精粉),这两种产品都存在灰分超标的情况。灰分高的小麦粉蒸出来的馒头,上面就会有一些类似麦麸颜色的小斑点。

苏宁迎新特惠 全城持续让利

据悉,自苏宁迎新跨年特惠活动开展以来受到了广大消费者的广泛好评,随着节日的继续苏宁将持续大力度开展迎新特惠活动,让利于更多的消费者。全品折让,满额赠食用油、酸奶、足浴盆、液晶、iPhone5等活动降低消费者的购物成本同时,也给消费者购物的惊喜。同时银行三零分期、30天超长双倍价保也是消费者购物更加省心与安心。此外,新街口Expo超级店也持续给消费者带来开业活动的惊喜。

针对今年的新年促销,苏宁与各大牌厂商均投入大量促销资源,因此活动的力度也使得消费者十分满意,在元旦小长假的最后一天苏宁将持续投入资源,确保活动力度的延续。除了全品折让之外,活动期间,消费者在全城苏宁门店购买彩电、空调、冰洗、厨卫等家电满32800元即送iPhone5,购买单件家电满1000

元即送食用油,此外还有足浴盆、液晶等对应礼品加赠。消费者凭建设银行、招商银行、广发银行信用卡购物满额即可享受零首付、零利率、零手续费的“三零分期”活动,减轻购物一次性付款的压力。而苏宁推出的30天超长双倍价保,也让消费者购物更有保障并放心。

苏宁新街口Expo超级店的开业,新的模式除了对整个家电零售业态的产出巨大影响之外,同时也受到了消费者的认可与支持。开业以来持续刷新国内家电零售各项记录,而令人心动的开业活动在其中十分重要的作用。超大力度开业折扣、超低价开业特价机、免费停车、iPad mini每小时一台循环抽奖等,均让消费者兴趣十足。与此同时全场百货商品7折优惠,图书及音像制品5折起优惠。随着开业活动继续,新街口Expo超级店还将持续给消费者带来开业的特惠。

四川山西出台 异地中高考方案

1月1日记者从四川省人社厅获悉,日前,四川省政府办公厅转发了由四川省教育厅、四川省发改委、四川省公安厅、四川省人社厅共同制定的《四川省进城务工人员随迁子女在当地参加升学考试实施方案》,从2014年起,四川省进城务工人员子女符合一定条件的,可在父母就业和居住地参加中、高考。其中,在父母就业和居住地具有高中阶段学籍和3年完整学习经历,且符合普通高考其他报名条件,可在就读地报名参加普通高考。

山西省1月1日公布关于进城务工人员随迁子女接受义务教育后参加升学考试工作的实施方案。根据这一方案,从2013年起,进城务工人员随迁子女可在山西省内就读地参加中考,从2014年起,进城务工人员随迁子女在山西省境内父母经常居住地连续3年接受高中教育并有正式学籍的,可在山西报名参加高考。综合

造组合工具 穿兽皮衣服 “北京人”智力发达

据美国生活科学网报道,在近期对北京周口店遗址进行重新挖掘和实验室研究后,研究人员对“北京人”的生活状态有了更进一步的了解,认为这些人类祖先比之前认为的更发达更聪明。

研究人员表示,在周口店遗址处发现了一个约30万年前的“活动岩层”,里面包括一个可能是灶台和火炉的遗址,类似于史前“起居室”。如果结论确切,则可证明“北京人”能够熟练掌握用火技巧。

在对“北京人”使用过的石器进行使用痕迹分析后,科学家们还发现他们很可能将尖锐石块与木棍相结合,制造出某种矛。

此外,使用痕迹分析还表明,“北京人”对穿着很“在意”,这也是能够表明“北京猿人”智力发达的证据。一名研究人员说:“一些工具曾被用来制作和打磨兽皮。如果他们软化和打磨过兽皮,说明他们曾用这些兽皮做衣服。”

据《法制晚报》

网友观点

- 王小鐸苦逼做项目:支持,致敬!
- 阿倫愛耶娃:有何不可,职业不分贵贱,好心心态值得欣赏。
- 春天花儿就会开:暴露信息?不妥!看来得换工作了。
- 绿叶518:感觉是国家政策出了问题,房子怎么可以有那么多呢?
- 魔鬼资本家:好妈妈啊,有点孟母三迁的感觉。
- 小文兴宇一代:这样培养的子女绝不会是好吃懒做的富二代!
- zRoc不松懈:作秀。
- 咩咪咪啾啾啾:这位母亲可以做点小买卖,把环卫岗位让给更需要的人。

无管道采暖系统 英国采暖巨头纽莱格电暖吧强势登陆中国

健康舒适的纽莱格电暖吧早已风靡欧美,如今也已成为中国家庭的取暖新宠。无论孝敬长辈、关爱孩子,还是节日礼仪,英国纽莱格电暖吧都是传递温暖的最好首选。这个冬天依旧很冷,纽莱格电暖吧,一份最真实的关怀,用心温暖我爱的人!

英国原装进口,健康舒适型采暖领导者

- 和谐自然的空气循环,平衡、均匀散热;
- 安全设计,更好地保护了老人和孩子;
- 高效升温系统和超低温启动模式,达到室内持续供暖;
- 0耗氧、0排放、0分贝、0可见光、0电磁波,引领环保、健康生活新理念;
- 24小时随时预约开关机,恒温调节器可自由定时定温,智能更节能,特有IPX4防溅式设计,任何潮湿环境都能安心使用;
- 纽莱格电暖吧没有管道排线,使用无后顾之忧,承诺整机包6年,20年质保,0维护成本。

HEATSTORE 英国 纽莱格

品质生活首选,用温暖呵护我爱的人 咨询热线/400 800 0621

欢迎电话预约,上门体验 24小时内 即买即送 即装即用

诚征全国各地代理商

网址: www.onha.jc.com
网上商城: http://shop.13510991351.com
中国区总代理: 江苏和森建材有限公司
地址: 江苏南京市鼓楼区城北路111号

